



ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
TENDERS REVIEW AUTHORITY

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

Προσφυγή Αρ. 8/2015

Μεταξύ:

PETROLINA (HOLDINGS) PUBLIC LTD

Αιτούντων

v.

ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ (ΚΟΔΑΠ)

Αναθέτουσα Αρχή

**Αναθεωρητική Αρχή
Προσφορών:**

Λοΐζος Κάππας, Προεδρεύων
Γιώργος Αναστασίου, Μέλος
Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος
Βασίλης Πάλμας, Μέλος

Αιτητές:

PETROLINA (HOLDINGS) PUBLIC LTD

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. Μιχάλη Κυριακίδη, Δικηγόρο
2. Χριστίνα Πτεκρή, Δικηγόρο

Αναθέτουσα Αρχή:

ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ (ΚΟΔΑΠ)

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. Γιώργο Παπαδόπουλο, Δικηγόρο
2. Στέλιο Ευστρατίου, Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου
3. Νικόλα Τσιουτή, Αναπληρωτή Γενικό

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.: 6 Φεβρουαρίου, 2015.

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 8/2015

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση χορήγησης προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην Προσφυγή με αριθμό 8/2015 αναφορικά με το Διαγωνισμό με διαπραγμάτευση που διενεργεί ο Κυπριακός Οργανισμός Διαχείρισης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών, ΚΟΔΑΠ, με αντικείμενο την ενοικίαση αποθηκευτικών χώρων για την αποθήκευση των ιδιοκτητών αποθεμάτων του ΚΟΔΑΠ .

Κατά την ενώπιον μας διαδικασία οι δικηγόροι των Αιτητών και της Αναθέτουσας Αρχής, μας πληροφόρησαν ότι συμφώνησαν στη χορήγηση προσωρινού μέτρου, με την παράκληση όπως η ακρόαση της υπόθεσης οριστεί εντός του μήνα.

Με βάση τα πιο πάνω, τα όσα αναφέρονται στην προσφυγή και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του Νόμου 104 (Ι)/2010, ομόφωνα αποφασίζουμε τη χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεση ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της Σύμβασης, αναφορικά με τον πιο πάνω αναφερόμενο διαγωνισμό μέχρι την έκδοση της τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 8/2015.